

УНІФІКОВАНА ТАБЛИЦЯ ІЗ ПРОПОЗИЦІЯМИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЯМИ СТЕЙКХОЛДЕРІВ

при обговоренні проєкту ОПШ «Туризм» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»

Статус стейкхолдера	Пропозиція/зауваження	Реакція групи забезпечення
Роботодавець (директор ТОВ «Туристична компанія «Бойярд» Лілія Лисенко)	Більше занять проводити безпосередньо на підприємствах галузі	Рекомендовано викладачам передбачити такі заняття, розроблено план проведення занять з роботодавцями.
Роботодавець (директор ТОВ «Туристична компанія Мандрівник» Валентина Височин)	Продовжувати практику закордонних стажувань.	Прийнято рішення продовжувати практику закордонних стажувань, а також працювати над розширенням співпраці із ЗВО Європи.
Роботодавець (директор ФОП Кольцов Олександр Петрович (ТО «НАМІ») Олександр Кольцов)	Замість ОК «Економіка туризму та готельно-ресторанного бізнесу» ввести ОК «Економіка та бізнес- планування туризму та готельно- ресторанного бізнесу», посилити акцент на плануванні бізнес- процесів у туризмі та додати більше тем з бізнес-планування.	Прийнято рішення внести до освітньої програми ОК «Економіка та бізнес- планування туризму та готельно- ресторанного бізнесу» замість ОК «Економіка туризму та готельно- ресторанного бізнесу» та додати більше тем з бізнес-планування.
Здобувачі вищої освіти (Адаменко Є.С., Пелипась С.С.)	Продовжувати практику проведення занять з роботодавцями	Пропозиція врахована, розроблено план проведення занять з роботодавцями.
Здобувачі вищої освіти	Продовжувати практику закордонних стажувань.	Пропозиція врахована.
Випускник (Король М.О., менеджер готелю «Rixos Premium Dubai JBR», випускниця 2021 р.)	Запровадити викладання окремих тем дисциплін англійською мовою	Пропозиція врахована при розробці ОК «Туризмологія» (розроблено к.філол.н., доц. Старинець О.А.).
Представник академічної спільноти (Дащук Ю.Є., к.е.н., доц., доцент кафедри туризму та готельно- ресторанної справи Луцького національного технічного університету)	1. Замість ОК «Управління проєктами в туризмі та готельно- ресторанному бізнесі» ввести ОК «Управління проєктами та інноваційною діяльністю в туризмі та готельно-ресторанному бізнесі», посилити інноваційну і дослідницьку складову, додати відповідні теми. 2. Рекомендовано посилити регіональний компонент і додати відповідні теми до ОК «Туризмологія».	Пропозиція врахована. Прийнято рішення внести до освітньої програми ОК «Управління проєктами та інноваційною діяльністю в туризмі та готельно-ресторанному бізнесі» замість ОК «Управління проєктами в туризмі та готельно-ресторанному бізнесі», додати відповідні теми. 2. Пропозиція врахована при розробці ОК «Туризмологія» (розроблено к.філол.н., доц. Старинець О.А.).